

ROMANIA
JUDETUL CLUJ
COMUNA SÂNPAUL
-CONSILIUL LOCAL-

Sânpaul, Str. Principala nr. 195 jud. Cluj ; telefon / fax :0264-282810, 0264-282805
<http://www.primariasinpaul.ro/>

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 23.09.2021 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Sânpaul, care a fost legal convocată prin Dispoziția primarului nr. 146 din data de 16.09.2021

Secretarul gen. al comunei Sânpaul, dna Pogacianu Cosmina Mihaela verifică prezența consilierilor locali și constată că sunt prezenți: Lăpușan Alexandru Ioan, Pop Bogdan-Paul, Mureșan Vasile, Cornea Daniel, Merdan Ion, Oltean Ioan, Pașca Ioan, Filip Paul Dan, Popon Liviu, domnul viceprimar Mardan Augustin, delegatul sătesc Pinte Florin și domnul primar Ovidiu Colceriu. Lipsese motivat domnul consilier Bartolomei Dorin. Participă de asemenea : doamna Manasturean Maria – contabil în cadrul Primăriei Sânpaul, domnul Apostol Tudor – inspector în cadrul Primăriei Sânpaul, Bogdan Mihai Calin – administratorul comunei Sânpaul.

Secretarul comunei citește procesul verbal al ședinței anterioare.

Supus la vot, procesul verbal de la ședința din 09.09.2021 este votat astfel: 10 voturi pentru; 0 vot împotriva; 0 abținere.

În continuare, președintele de ședință domnul Filip Paul Dan prezintă proiectul ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind completarea listei de inventar a domeniului public al comunei Sânpaul
2. Proiect de hotărâre privind însușirea listei de inventar a domeniului public al comunei Sânpaul
3. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi și se aproba în unanimitate.

Domnul primar Ovidiu Colceriu solicită suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâre: 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru trim. III – 2021

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 1800000, în conformitate cu prevederile art.1 din OUG. 83/2021, pentru unele măsuri fiscale bugetare privind acordarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de oportunitate privind modalitatea de gestionare a serviciului de iluminat public din comuna Sânpaul, a regulamentului serviciului de iluminat public și demararea procedurii de delegare a gestiunii.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și asigurarea finanțării pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat pentru investiția „Extindere și modernizare rețele de apă și apă uzată din comuna Sânpaul, județul Cluj”, proiect finanțat prin PNDL

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și asigurarea finanțării pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat pentru investiția „Modernizarea și reabilitarea clădirii dispensarului uman din localitatea Sânpaul, județul Cluj”, proiect finanțat prin PNDL

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și asigurarea finanțării pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat pentru investiția „Construire sediu administrativ pentru primăria comunei Sânpaul, județul Cluj”, proiect finanțat prin PNDL

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și asigurarea finanțării pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat pentru investiția „Asfaltare drumuri de interes local din satul Berindu, comuna Sânpaul, județul Cluj”, proiect finanțat prin PNDL

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și asigurarea finanțării pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat pentru investiția „Extindere, modernizare și dotare Școala Ioan Alexandru din comuna Sânpaul, județul Cluj”, proiect finanțat prin PNDL.

Supusa la vot , suplimentarea ordinii de zi este votata in unanimitate.

La punctul 1 si 2 al ordinii de zi se citeste proiectul de hotărâre , domnul viceprimar citește referatul menționând fiecare parcela de teren care se va introduce in domeniul public al comunei. Nemaifiind alte discuții la aceste puncte proiectele de hotărâre în forma inițiată de primarul comunei sunt supuse la vot fiind adoptate cu:

Voturi pentru – 10: abtineri – 0: împotriva – 0;

Se prezinta domnul Porfire Sergiu, proprietar al unui teren extravilan in Topa Mica si solicita acordul CL Sânpaul pentru trecerea terenului in intravilan. Domnul primar ii explica faptul ca trecerea in intravilan a unui teren se face prin proceduri care implica mai multe etape si avize si Consiliul Local nu are competenta in acest sens. Domnul Porfire Sergiu spune ca va incerca demararea procedurilor si se retrage. Se citeste punctul 3 al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pentru trim. III – 2021. Domnul primar Ovidiu Colceriu explica necesitatea rectificarii bugetului local, iar doamna contabil citeste referatul si explica cum vor fi utilizati banii primiti. Domnul consilier Muresan Vasile cere explicatii despre banii alocati bazei sportive. Se trece la discutii despre baza sportiva si despre faptul ca UPS nu are sediu si foloseste spatiul de acolo. Domnul Bogdan Mihai Calin raspunde la diferite intrebari despre UPS si despre spatiul ce urmeaza sa fie folosit ca si sediu pentru UPS –respectiv magazia de la Sardu. Domnul Oltean Ioan solicita revenirea la punctul 3 al ordinii de zi respectiv rectificarea bugetara si cere explicatii in ceea ce priveste niste sume alocate in anul 2020 pentru sport si care nu au fost folosite la sport. Domnul primar si doamna contabil explica modalitatea de cheltuire a banilor si faptul ca DGFP nu permite plati de la un capitol bugetar la altul si diferenta dintre cifre inscrise in buget si sume regasite in executie. Domnul Merdan Ioan intreaba de sumele alocate la salubritate. Doamna contabil explica faptul ca cetatenii platesc ridicarea desurilor, dar depozitarea in rampa este obligatia bugetului local. Nemaifiind alte discutii referitoare la proiectul de hotarare,supus la vot, în forma inițiată de primarul comunei este adoptat cu:

Voturi pentru – 8: abtineri – 1: împotriva – 1;

La punctul 4 al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut in valoare de 1800000, in conformitate cu prevederile art.1 din OUG. 83/2021, pentru unele masuri fiscal bugetare privind acordarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului, domnul primar explica faptul ca a mai fost votata aceasta hotarar, dar s-a modificat modalitatea de alocare a sumelor pe fiecare obiectiv in parte. Nemaifiind alte discutii referitoare la proiectul de hotarare,supus la vot, în forma inițiată de primarul comunei este adoptat cu:

Voturi pentru – 8: abtineri – 1: împotriva – 1;

La punctul 5 al ordinii de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de oportunitate privind modalitatea de gestionare a serviciului de iluminat public din comuna Sânpaul, a regulamentului serviciului de iluminat public si demararea procedurii de delegare a gestiunii, domnul Bogdan Mihai Calin explica toata metodologia de implementare a studiului, iar domnul Apostol Tudor prezintă regulamentul si studiul menționând ca urmează procedura pe SICAP si documentația trebuie făcuta pana la finalul anului. Domnul Apostol Tudor subliniază de asemenea importanta economica a acestui sistem. Nemaifiind alte discutii referitoare la proiectul de hotarare,supus la vot, în forma inițiată de primarul comunei este adoptat cu:

Voturi pentru – 8: abtineri – 1: împotriva – 1;

La punctul 6, 7, 8, 9 10 al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați si asigurarea finanțării pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat pentru investiția „ Extindere si modernizare rețele de apa si apa uzata din comuna Sânpaul, județul Cluj”, proiect finanțat prin PNDL, Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați si asigurarea finanțării pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat pentru investiția „ Modernizarea si reabilitarea clădirii dispensarului uman din localitatea Sânpaul, județul Cluj”, proiect finanțat prin PNDL, Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați si asigurarea finanțării pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat pentru investiția „ Construire sediu administrativ pentru primăria comunei Sânpaul, județul Cluj”, proiect finanțat prin PNDL, Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați si asigurarea finanțării pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de

la bugetul de stat pentru investiția „Asfaltare drumuri de interes local din satul Berindu, comuna Sânpaul, județul Cluj”, proiect finanțat prin PNDL și Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și asigurarea finanțării pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat pentru investiția „Extindere, modernizare și dotare Școala Ioan Alexandru din comuna Sânpaul, județul Cluj”, proiect finanțat prin PNDL, domnul primar Ovidiu Colceriu explică amănunțit ca fiecare proiect din cele 5 implementate prin PNDL, are nevoie de sume suplimentare pentru finalizare sau implementare, sume care ar putea fi alocate de la Guvern și astfel este nevoie de adoptarea acestor hotărâri de actualizare a indicilor tehnico-economici. Domnul primar menționează pentru fiecare proiect în parte sumele necesare care vor fi solicitate de la Guvern.

Nemaifiind alte discuții referitoare la proiectele de hotărâre, supuse la vot, în forma inițiată de primarul comunei sunt adoptate cu:

Voturi pentru – 9: abțineri – 1: împotriva – 0;

Se trece la punctul Diverse:

Domnul primar Ovidiu Colceriu informează CL de faptul că nu s-a prezentat nimeni la licitația pentru masa lemnoasă de pe traseul autostrăzii și astfel se va relua licitația cu un pret micșorat cu 25%. Se mai poartă câteva discuții referitoare la autostrada. Domnul viceprimar revine cu solicitarea de a se face un necesar de piatră pentru drumurile din fiecare sat. Se discută despre pietruirea drumurilor după care,

nemaifiind alte persoane care doresc să ia cuvântul, domnul consilier Filip Paul Dan declară închisă ședința, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal azi 23.09.2021 într-un singur exemplar.

Președinte de ședință
FILIP PAUL DAN



Secretar gen.
POGACIANU COSMINA MIHAELA

u

